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3opaBcTByUTe, IMUTpU!

BrIfensaoT KCTUHHYIO U JIOXKHYIO THHEKOMACTHI0. cTHHHAs 00yCIOB/IeHa pa3pacTaHueM
JKeJIe3UCTOM TKaHHU MOJIOYHOM Keje3kl (CBs3aHa C 30RITKOM 3CTPOTeHOB), a JIOXKHAS THHEKOMACTHSI
CBsI3aHa C XXKWPOBBIMU OTJIOKEHUSIMU IIPH OKUPEHUH.

BaxHO MOHATH, UTO Y Bac mpeBanupyeT: UCTUHHAS UJIU JIOXKHAS T'MHEKOMACTHs. Eciiu uCTUHHAS, TO
Heo0XOIMMO aHTHUICTPOTeHHOE JIeUeHNe, a eCJIM JIOXKHAS - TO OIepaTUBHOE JeueHre (JIMITOCAKIINS).

Hacuert cycTaHOHA: JefCTBUTEINIBHO, IIPU €TI0 IPUMEHEHUYN IPUTOPMaKUBaeTCsI CHHTE3 COOCTBEHHOTO
TeCToCTepoHa. Ilocyie ero OTMEeHH B TeYEHUE MONIyTrofa B OOJBIIMHCTBE Clly4aeB HaOIomaeTcs
BO3BpallleHHe K IIPeXHEeMY YPOBHIO eT0 CHHTe3a. Hora maxke HaOMOmaloT yBemudeHre 6a30Boi
CEKpeIH TECTOCTEPOHA (TO eCTh CTAHOBUTCS Nyuie). KpaiiHe peiko CHHTe3 COGCTBEHHOTO
TECTOCTEPOHA CUJIbHO HapyIIaeTCs.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



